

le to je neki dognano, da bode novo ministerstvo ustavoverno, dasi morda sestavljeno iz mož, ki niso ravno državni poslanci.

— Ko je baron Filipović došel na Dunaj, se mu je na kolodvoru poklonila deputacija Hrvatskega akademičnega društva „Velebita“ in mu izročila krasen lavorov venec. Predsednik „Velebita“ pravnik Neuman ga je pozdravil z navdušenim ogovorom, ki se je končal tako-le: „Hrabri vojvodo! Hrvatsko akademično društvo „Velebit“, skopčano u ovoj daljini najužjom svezom sinovske odanosti sa majkom domovinom, izrazuje čuvstvo čitave svoje domovine, ako se je usudilo, da Te dični vojskovodjo na Tvom povratku pozdravi, u znak pako najdubljega počitanja podastire Ti naš „Velebit“ ovaj zaslužen lovor-vienac; primi ga kao izraz najoduševljenijih naših osjećaja. Živio!“ — Ta pozdrav je slvnji general odzdravil tako-le: „Mila mladeži! Na Vašem liepom pozdravu izrazujem Vam najtopliju hvalu. Ni s daleka nebih se nadao, da će me u srcu carevine pozdraviti milozvučni glas moje mile otačbine. Hrvatska braćo, budite uvjereni, da toga časa neću zaboraviti, dokgod mi u prsijuh bude srdce kucalo. — Hrabra naša vojska učinila svoju; kudgod je stigla tu je pobjedjivala. Bosna po prirodi krasna i divna — danas je tužna i jadona; nije, kako ju pjesma pjeva „ponosna“. Pod carskim dvoorlom postati će ta zemlja najkrasnijom provincijom naše carevine i slavna, kakva je mala naša domovina. Da to pako postane: treba raditi, treba, da svaki od Vas svoju doprinese — pa znajte, ta će zemlja biti biserom zemalja našega cara i kralja Franje Josipa I. — a on nam — živio!“ — Potem vsacemu iz deputacije roko poda in vpraša, so li vsi sami Hrvati, a ko se mu odgovori, da so tudi Slovenci vmes (Orožen, Klein, Volčić) vidilo se mu je, kakor „Obzor“ poroča, da ga to jako veseli.

Ogersko. Zaseda Bosne in Hercegovine je kakor Dunajski tako tudi Ogerski delegaciji hud trn v peti; vendar se bo stvar tako zasukala, da navzlic vsem nezaupnicam, ki jih Andrassy mora požirati, bode naposled vendar on požrl vse „separatne izjave“ tu in nakraj Litave.

Iz Rusije. — Podoba je, da boj med Angleži in in Afganisti ne ostane sam. Rusija sicer ni še koraka storila, da bi se Angležem v Aziji zoperstavila, al vse, kakor govori in dela z Angleško diplomacijo, kaže na to, da obe vladi utegneta kmalu pričkanje iz pisarniške mize prenesti na polje krvavega bojišča.

Iz Italije. — Iz Rima. Tukajšnje stranke so začele tako rogoviliti, da nobeno ministerstvo ne bode štelu daljega obstanke. Iz „zedinjene monarhije“ hočejo stvariti republiko po Mazzinijevem idealu.

Česko. Iz Prage. — Povsod delajo priprave za slovesni sprejem generala Filipovića, ki je priljubljen vsem lojalnim Avstrijanom kakor je nekđaj bil Raddecky. Naj tu zapišemo važne njegove besede, ki jih je rekel deputaciji v Kotoru takole: S krvjo natopljeno zemljo (Bosno in Hercegovino) bode cesarska armada tudi v prihodnje Avstriji obdržala“.

Odgovori vredništva. Gosp. S. P. v R: 1) Pisarnica glavnega odbora močvirskega je, kakor so „Novice“ uže pri začetku tega odbora razglasile, tikoma pisarne družbe kmetijke v Salendrovih ulicah nad „bregom“; pisarnica družbe kmetijske sprejema tudi vloge za močvirski odbor; — 2). Najbolje živinozdravniške knjige so one (5 zvezkov), ki sta jih na svitlo dala dr. Bleiweis in dr. Strupi. Veljajo 3 gld. 15 kr., pa so uže težko dobiti v pisarnici družbe kmetijske.

Vabilo na naročbo „Novic“

za leto 1879.

„Novice“ so letos novembra meseca sè sedemdesetletnico svojega utemeljitelja doživele toliko časti, da po njej vse pomlajene nastopijo ob novem letu svoj 37. tečaj.

Načela njihova ostanejo ista, ki so jih vodila doljih 36 let. Kakor so neumorno na polji kmetijstva, kjer je mnogo ledine še, delale za telesni, v mnogih družih obzirih pa za duševni blagor naroda slovenskega, — kakor so vedno brez strahú, če tudi je „pisano gledal protivnik“, borile se za svetinje njegove, — kakor so zmiraj le v federalistični sistemi vidile zadovoljnost narodov Habsburške monarhije in v tej zadovoljnosti Avstrijo močno, — kakor so ves čas trdile vzajemnost slovansko in so duševno naslombo osobito iskale pri sosednih svojih bratih unstran Sotle, tako ostanejo tudi v novem letu, ne obupaje, da v „novi Avstriji“ zvedrila se bodo vremena tudi Slovanom njenim.

V to ime vabimo rodoljube na novo naročbo našega lista, in spolnovaje dolžnost svojo, da se zahvalujemo svojim častitim prijateljem dopisovalcem, prosimo jih ob enem tudi v prihodnje njihove blage podpore.

„Novice“ z „Oglasnikom“ vred stanejo:

za celo leto po pošti	4 gold. 60 kr.,	— v tiskarni prejemanje	4 gold.
za pol leta po pošti	2 „ 40 kr.,	— v „ „	2 „
za četrt „ po pošti	1 „ 30 kr.,	— v „ „	1 „

Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Založništvo „Novic“.